

# “丁香扎根计划”推动实现3年10万大学生留呼就业创业

**新报讯(北方日报正北方网记者 刘睿)** 记者4月14日从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,今年,呼和浩特市制定了“丁香扎根计划”,从4月中旬开始,实施“职场引航”“情系首府”“万岗招聘”“引贤纳智”等8项行

动,进一步推动实现3年10万大学生留呼就业创业的总目标。

今年,呼和浩特市人社局与教育厅招生就业处、各驻呼高校招生就业部门建立联席会商机制,加强沟通,同频共振,发挥各自优势,合力推进大学生留呼就业创业工作。

建立校企联动机制,由呼和浩特市人社局搭建桥梁,定期组织驻呼高校师生代表深入驻呼企业参观交流,让广大师生深度了解首府、热爱首府;同时,协调和林格尔新区、经济技术开发区及“六大产业集群”优势企业,开展“千企万岗进校园”活

动,做到“岗位送上门、服务零距离”;推动企业入驻知名就业服务平台,呼和浩特市人社局负责组织联系驻呼企业,注册自治区“北疆就业网”,利用“北疆就业网”的影响力提升在呼企业知名度,为高校学子提供更多更理想的就业岗位。

## 堂食拥挤!“眼镜烧烤”“水浒烤肉”两店被通报批评

**新报讯(北方日报正北方网记者 刘睿)** 4月11~12日晚,呼和浩特市市场监督管理局组织执法人员对呼和浩特部分地区餐饮单位疫情防控责任落实情况进行了检查,并对因4月6日存在就餐超员、扎堆、疫情防控不到位违规行为的通报批评企业进行了回头看暗访检查。

呼和浩特市市场监督管理局执法人员在回民区和赛罕区检查中发现,中山西路“眼镜烧烤”店、万豪长隆湾北门“水浒烤肉”店就餐人多拥挤,未严格执行就餐人数,未能按照《关于有序开放餐饮场所堂食的公告》,就餐人员数量要按照接待能力的50%控制。这种现象隐藏不同风险隐患,人员扎堆严重,执法人员当场给予警告并通报批评,如再不整改将给予停业整顿和处罚决定。

在赛罕区万豪长隆湾“多二只”三鲜水饺店,检查人员发现门口未有人扫码、登记、测体温。执法人员、就餐人员进入没人管控。回民区附院对面的古岚盛开饭店有两个雅间就餐人员超出要求标准。回民区牛街、玉泉区烧麦一条街部分餐馆疫情防控存在一定风险隐患,需辖区市场监管部门加强疫情防控措施,绝不能出现就餐超员、扎堆,取餐区、结账区等人员聚集区域要划设“一米线”警示。

另外,在对4月6日部分餐饮企业因存在就餐超员、扎堆、疫情防控不到位违规行为被通报批评企业进行回头看暗访检查中,执法人员发现,重庆德庄火锅金桥店等单位整改情况较好,严格控制就餐人数,就餐桌子间距符合要求防疫措施到位,厨房卫生有所改观。有的餐饮企业专门在餐桌上张贴了“此桌暂时不接待”字样告示。



## 春训砺兵

特警队员进行卧姿射击训练。4月份以来,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队开启了一年一度的春训模式,通过综合体能训练及技战术训练,不断提高特警队员们高负荷高强度状态下的综合素质和意志品质,进一步提升队伍专业化、实战化水平和整体战斗力。

**摄影/北方日报正北方网首席记者 刘晓君**

## 海拉尔大街两侧路灯啥时能亮起来?

**新报讯(北方日报正北方网首席记者 高志华)** “2019年12月,金海路高架桥通车,桥下的海拉尔大街也正常通行了,可通车两年多来,海拉尔大街两侧路灯一直不亮。沿线居民没少向有关部门反映,媒体也进行过多次报道,但路灯始终亮不起来……”近日,呼和浩特市海拉尔大街沿线居民向北方新报正北方网反映。

4月11日,记者来到海拉尔大街,据沿线居民介绍,海拉尔大街正常通车两年多,道路两侧路灯一直不亮。海拉尔大街因修建金海高架桥,桥下主路把机动车和非机动车的隔离带也取了,没有路灯照明,增加了夜间行人及车辆的安全隐患。

4月11日,记者联系了海拉尔大街修路工程的代建单位呼和浩特

经济技术开发区管委会的云呼和,据他介绍,海拉尔大街去年才把两侧人行道做完,绿化和智能交通路灯还在做。2021年年底路灯安装、穿线工作已经完成,接电等工作目前还在推进。经开区管委会领导已经表了态,会克服困难,举开发区之力,筹措自有资金,尽最大力量把各项工作往前推,让海拉尔大街沿线的路灯尽快亮起来。

## 渣土车与轿车相撞 轿车司机身亡

**新报讯(北方日报正北方网记者 艾文涛 马丽侠)** 4月14日早晨,呼和浩特市金桥开发区银河南街发生一起交通事故,一辆渣土车与一辆小轿车相撞,事故导致轿车司机死亡。

事发后记者赶到现场,看到小轿车严重变形,地上散落着很多车

辆撞击后脱落的碎渣,交警和消防人员正在开展事故处理和救援工作。市民王先生表示,事故大约发生在6时50分,具体撞击瞬间他没有看到,轿车司机已经被救护车拉走。

记者了解到,赛罕区交管大队事故股民警7时许接到报警后立即赶往现场。由于轿车驾驶员被卡在

变形的车体中,消防人员对车辆进行破拆施救,交警对现场进行封控,防止发生次生事故。

当天中午,记者从赛罕区交管大队了解到,轿车驾驶员在事故中身亡。交警部门已将渣土车驾驶员控制并依法对其进行酒驾等相关检测,目前事故原因尚在调查中。

## 常盛制药一车间发生火灾

**新报讯(北方日报正北方网记者 张巧珍 见习记者 费捷)** 4月13日23时许,位于托克托县工业园区的内蒙古常盛制药有限公司一车间突发火灾,从现场视频来看,火势凶猛,浓烟滚滚,整个楼体被大火包围。事发后,自治区以及呼和浩特市应急、消防等部门工作

人员赶到现场协调处置。

4月14日中午,记者来到托克托县工业园区采访,通往园区的金隆大道已被实行交通管制。记者看到,仍然有消防车增援现场。托克托县消防救援大队一名值班的消防员告诉记者:“救援大队6辆消防车80余名队员已经全部到事故

地点处置。”

据了解,内蒙古常盛制药有限公司为外商独资企业,成立于2003年10月,主要生产经营阿莫西林、氨苄西林原料药及相关医药中间体。

截至记者发稿时,现场明火已经扑灭,火情得到有效控制,暂无人员伤亡报告。